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zu 44.2.'> IJ 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4125/J-NR/89, 
betreffend Kosten des Medienkoffers zur Sexualerziehung, die 
die Abgeordneten Mag. Karin Praxmarer und Genossen am 

7. J u 1; 1 98 9 a n m ich r; c h t e t e n, b e ehr eie h m; c h wie f 0 1-g t z u 
beantworten: 

ad 1) 

Die "Materialien zur Sexualerziehung" werden in einer Auf­
lage von 3.500 Stück hergestellt, wobei für die Bereit­
stellung an Schulen über Anforderung sowie an Lehrer im 
Rahmen von Fortbildungsveranstaltungen 3.000 Exemplare 
beider Teile des Medienpaketes zur Verfügung stehen. Das 
Bundesministerium für Umwelt, Jugend und Familie erhält 500 

Exemplare für die Bereitstellung an Jugend und Elternorgani­
sationen. 

Grundlage dafür ist ein Ressortübereinkommen vom 6. ~ovember 
1986/13. Jänner 1987, in dem sich die beiden Ressorts eine 
wechselseitige Bereitstellung der "Materialien zur 
Sex u ale r zi eh u n g" i m o. a. Um fan g zug e si c her t hab e n. 

ad 2) und 3) 

Die Leistung des Produzenten, des Österreichischen Bundes­
verlages Ges.m.b.H. erfolgte im Rahmen einer Projektent­
wicklung (Durchführung der Arbeiten als Generalunternehmer). 
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Da aufgrund des in diesem Rahmen umfassend geführten Dis­
kussionsprozesses, zahlreiche Änderungen, Umarbeitungen und 
die gänzliche Neuerstellung einzelner Beiträge erforderlich 
war, war der Kostenrahmen weder zu Beginn des Vorhabens noch 
im Zuge der Durchführung des Projektes genau zu dimensio­
nieren. Aufgrund projektbegleitender Kostenvoranschläge hat 
das Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Sport für 
einen Gesamtkostenrahmen in der Höhe von S 3,000.000,-­
budgetäre Vorsorge getroffen. 
Da das Projekt noch nicht zur Gänze abgeschlossen ist, liegt 
ein endgültiges und verbindliches Angebot, in dem auch die 
in der Anfrage angesprochenen Det~ilbeträge ausgewiesen 
sind, derzeit nicht vor. 
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